



# 財團法人犯罪被害人保護協會臺灣屏東分會

## 新聞稿

發稿日期：106 年 12 月 7 日

聯絡人：陳姿君

聯絡電話：(08)7535255 轉 3232

### 迎接犯保 20 周年 屏東分會精進服務知能

### 結合「新世代反毒策略」講座舉辦委員志工會議

犯罪被害人保護協會即將迎接創會 20 周年，近 20 年來陪伴無數馨生家庭走過人生低谷，度過艱困，重拾信心。犯保屏東分會勵精提升服務知能，106 年 12 月 5 日舉行「106 年委員及志工聯合座談會」，會中結合法律時事講座，加強反毒拒毒宣導，特邀請臺灣屏東地方法院檢察署主任檢察官顏偉哲擔任講座，分享行政院「新世代反毒策略」，強調毒品防制攸關社會安全，呼籲全體委員、志工加入防制毒品犯罪之行列。在座人員透過了解毒品造成之危害，更能敏銳察覺犯罪事件之危險因子，進而學習如何保護自己及家人並幫助更多人。

臺灣屏東地方法院檢察署檢察長林錦村（兼任犯保屏東分會榮譽主任委員）感嘆現今毒品犯罪嚴重，看似無被害人之犯罪行為，卻往往衍生犯罪被害保護事件，毒品犯罪如果能夠下降，將使許多衍生性之犯罪案件隨之減少。分會主任委員龍應達感動的表示，臺灣法律很進步，為了保護及照顧人民，無論在反毒、被害人保護議題上，國家做了許多努力。

本日會議林檢察長並頒發推展犯罪被害保護有功人士獎予委員及志工，感謝其多年來之努力及奉獻。會中藉由影片回顧，每次的訪視慰問、活動、宣導及會議…，走過的足跡，看見每位夥伴的用心及努力；照片中馨生人傷痛的哭泣，志工的安慰，委員的關懷，長官全力的支持，成為犯保屏東分會最美麗的風景。



財團法人犯罪被害人保護協會臺灣屏東分會  
106年度委員志工聯合座談會



左起：分會委員李清俊、屏東地檢署書記官長林佩宜、分會主任委員龍應達、屏東地檢署檢察長林錦村、分會委員梁應鐘、志工隊長戴鳳賢、志工陳榮華



屏東地檢署主任檢察官顏偉哲